

瓜农的钱丢失,洛城上演感人一幕

有人帮卖,有人高价买,瓜农流泪了



陈海营(左)回家前与帮助他的昌根有(右)互留联系方式

□记者 郭秩铭 文/图

进城卖瓜的第一天,宜阳县高村乡瓜农陈海营就遭受

了意想不到的打击:还没卖出去几个瓜,自己装钱的包就不见了!身无分文的他万念俱灰,准备拉着一车西瓜回家,

可接下来发生的事情,让他感动不已:有市民帮他卖瓜,有市民高价买瓜,还有人无偿为他提供了帮助……

1 包丢了,钱没了,孩子吓哭了,他手足无措

6日3时许,天还没亮,宜阳县高村乡的瓜农陈海营就带着13岁的儿子,驾驶拖拉机满载一车西瓜进了城,在老城区马路街支起了瓜摊。

天亮后,马路街上出门买菜、买早点的市民渐渐多了起来,陈海营的西瓜卖得也不错,不一会儿就卖了100多元

钱,他很开心。7时许,陈海营离开瓜车去上厕所,他把装钱的挎包留在瓜车上,嘱咐孩子看好。5分钟后他回来,挎包却不见了,孩子也说不清挎包是怎么不见的。

丢失的挎包里,除了有刚刚卖瓜赚的100多元钱,还有他出门时带的400多元零

钱。突遭变故,陈海营的高兴劲儿随着挎包的丢失一扫而空。他的儿子也因自责和害怕,哇哇大哭起来。

身无分文,在城里又没有亲友,这可咋办?陈海营脑子里第一个想法就是,瓜不卖了,收拾收拾赶快回家。路过的市民了解情况后,帮陈海营拨打了110。

2 监控中,瓜车边,出现一幕幕感人情景

随后,民警赶到现场,带领陈海营去派出所登记、查看监控。

当看到瓜车处的实时监控时,屏幕上的画面让陈海营吃了一惊:他的瓜车周围围了很多人,车上的西瓜也一个个被抱走。

最终,陈海营的挎包仍未找到,但当他从派出所回到瓜车边时,眼前的情景再次让他

吃惊:孩子手上多了个陌生的挎包,里面装满了各种面额的现金,满满一车西瓜只剩下一半。

陈海营听孩子说,他去派出所登记时,马路街上几个商铺的热心人开始帮他卖瓜。热心人找来一个旧挎包,一把塞到孩子怀里,让他只管收钱。路过的市民在得知他被盗的情况下后,也都围过来买西瓜。

“孩子说,西瓜本来卖八

毛一斤,但很多人都是按一块一斤掏的钱。另外,他们买瓜时都不要找零,好多人都是买了30多块钱的西瓜,放下40块钱就走了。”陈海营说,他数了数挎包里面的钱,有900多元,而往常,满满一车西瓜也只能卖1200元左右。

得知素不相识的人对自己的无私帮助,陈海营被感动得流泪了……

3 “俺嘴笨不会说,但俺永远忘不了这些好心人!”

马路街上一家土杂店的老板昌根有是帮助陈海营卖瓜的人之一。在做好事的同时,他也被其他好心市民的善举感动。

“当时听说这个瓜农的遭遇后,附近的搬家公司员工、环卫工人也都过来买瓜了,一名

商户还给瓜农的孩子买了包子。”昌根有说,“没有商量,没有号召,可帮助遇到困难的瓜农时,大家都很主动,让我也很感动。”

到昨日中午,陈海营的一车西瓜已经全部卖完。回家

前,他找到昌根有,两人互相留了电话,交了朋友。

“下次来,俺准备带点城里稀罕的特产,送给他们。”陈海营说,“帮助俺的人那么多,俺嘴笨不会说,但俺永远忘不了这些好心人!”

关爱瓜农,晚报暖心行动

洛阳晚报发起的“关爱瓜农,晚报暖心行动”持续进行,又有爱心成员加入——

瓜农住宿、看病多了爱心保障

□记者 郭秩铭

近日,洛阳晚报连续报道了由本报发起,爱心单位、志愿者热心参与的“关爱瓜农,晚报暖心行动”,引

起了市民和企业的关注。读者纷纷来电,赞扬这个活动“很有爱”。越来越多的爱心成员也加入了我们的行列,用实际行动为瓜农朋友排忧解难。

关爱瓜农“很有爱”,市民纷纷“点赞”

昨日,市民张女士拨打本报热线66778866说,自己在洛浦路买菜时,看到附近自产瓜果直销点几名瓜农的瓜车上,都放了大大的“宣传彩页”。

“走近一看,原来是洛阳晚报和爱心企业印制的‘卖瓜农,晚报暖心行动’的相关报道,不少网友为活动‘点赞’。”张女士说,“之前在报纸上看到过这个活动的

报道,但没想到地图真能送到瓜农手中,帮他们找到自产瓜果直销点,洛阳晚报对瓜农朋友的服务很贴心。”

洛阳晚报新浪官方微博连日来也转发了由洛阳晚报发起的“关爱瓜农,晚报暖心行动”的相关报道,不少网友为活动“点赞”。

爱心医院将为瓜农朋友免费诊治常见疾病

随着活动的开展,越来越多的爱心团体、单位与本报联系,愿意加入我们的行列。

进城卖瓜风餐露宿,瓜农朋友难免有个头痛脑热,但为了省钱,他们往往硬扛着疾病。现在起,瓜农朋友们不用再因舍不得花钱而忍受病痛的折磨了。位于洛龙区的洛阳仁和医院昨日与洛阳晚报联系,愿意加入我们关爱瓜农的爱心行动。

“瓜农朋友在卖瓜时若

患上感冒、发烧、拉肚子等常见疾病,我们将免费为他们诊治。”洛阳仁和医院相关负责人说,“如果瓜农朋友感觉身体不适,也可以来我们医院免费体检。”

该负责人表示,如果瓜农朋友需要就医,他们将最大幅度为瓜农朋友减免治疗费用,尽力为他们提供帮助。

此外,洛阳仁和医院还准备了一些防暑降温药品,准备到自产瓜果直销点发放给瓜农朋友。

“爱心驿站”将为瓜农朋友提供休息场所

市住建委志愿者、洛阳学雷锋爱心俱乐部秘书长雷雷也掏腰包,在九都路与王城大道交叉口附近租下两间家庭宾馆,为期两个月,作为瓜农朋友的“爱心驿站”。两间“爱心驿站”中各有一张双人床、两张单人床,床上用品齐全,且紧临马路,交通非常方便。

“瓜农朋友风餐露宿,特别辛苦,我希望能给需要的瓜农朋友提供一个舒适的休息场所。”雷雷说。

雷雷将“爱心驿站”的钥匙交给了洛阳晚报记者,如果有瓜农朋友需要到驿站休息,可以拨打洛阳晚报记者电话15037916675,我们将把“爱心驿站”的钥匙送到您手中。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
☎ 详询95588或工行各营业网点